

OBČASNÍK



Č. 8/2016

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Zasedání zastupitelstva městyse

Oznamujeme občanům městyse, že ve středu **23.11. 2016 od 17.00 hod** se koná v zasedací místnosti úřadu městyse veřejné zasedání zastupitelstva městyse Holany. Tímto zveme občany k účasti. Na zasedání bude představena **studie přestavby** bývalé mateřské školy na novou Základní a mateřskou školu.

Jubilanti

V listopadu oslaví své životní jubileum

p. Josef Bistula	65 let
p. Jaroslav Saska	70 let
p. Josef Novák	70 let

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti.

Narození

Vítáme na svět nového občánka - v říjnu se narodil Miloslav Jabálek.

Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí.

Úmrtí

V říjnu zemřela paní Katarína Vlčeková. Všem pozůstalým upřímnou soustrast.

Výměna a značení popelnic

Městys Holany ve spolupráci se svozovou firmou Marius Pedersen provedl kontrolu rozdělení nádob na komunální odpad. Bylo zjištěno, že v některých domácnostech jsou umístěny nádoby neodpovídající počtu osob. Propočtem bylo určeno, na kolik a jaké nádoby má každá domácnost nárok. Z toho důvodu přistoupíme k výměně nádob, které budou označeny svozovou známkou, **bez které nebudou nádoby sváženy**. Akce proběhne ve čtvrtek **17.11. 2016**. Tímto žádáme občany o spolupráci tj. aby neuklízeli ve středu 16.11. po svozu odpadové nádoby a nevhazovali do nich odpad.

Vzhledem k plánovanému značnému omezení skládkování a jeho zdražování plánuje městys Holany tímto opatřením snížit objem nevytříděného odpadu (zvýšením podílu vytříděného odpadu a bioodpadu), protože náklady na svoz porostou. Zastupitelstvo městyse Holany chce podpořit úsilí občanů třídít odpad a zruší proto poplatek za odpady na rok 2017. Zároveň jsme podali žádost o dotaci na třídění bioodpadu a občané, kteří si

požádali, dostanou zdarma kompostér. Věříme, že se nám společně podaří optimalizovat náklady spojené se svozem odpadu.

Mikulášská nadílka

JSDH Holany nabízí rodičům možnost objednat si Mikuláše s čerty na návštěvu ve svých domovech. Návštěvu lze objednat na tel. číslo 604 796 114 do pátku 2.12. Návštěvy budou probíhat v pondělí 5.12. 2016 od 17.00 hod.

Oprava chodníku na hřbitově v Holanech

V listopadu bude na hřbitově probíhat oprava chodníku. Žádáme návštěvníky hřbitova o opatrnost při pohybu po hřbitově a děkujeme za trpělivost, než budou práce dokončeny.

Upozornění na data honů v našich katastrech

Hony v okolí Hostítkovic a Babylonu proběhnou dne 17.11. a 26.12. 2016 a 8.1. 2017.

Hony v okolí Holan a Loubí (Vlhošť) proběhnou dne 26.11. a 17.12. 2016 a 14.1.2017.

Hledáme nové členy JSDH

Jednotka sboru dobrovolných hasičů přijme do svých řad nové členy. Podmínkou je dobrý zdravotní stav. Výhodou řidičské oprávnění skupiny C. Zájemci se mohou hlásit na tel. 487 877 524 nebo na email: obec.holany@iol.cz

Informace k revizím kotlů

Provozovatel kotle na pevná paliva o tepelném příkonu od 10 do 300 kW, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, je povinen zajistit jednou za dva roky provedení kontroly technického stavu a provozu kotle odborně způsobilou osobou, první kontrola musí být provedena nejpozději do 31. 12. 2016.

V praxi to tedy znamená, že do konce roku 2016 si budou muset například domácnosti nechat zkontrolovat technický stav kotle, s nímž vytápějí svůj rodinný dům. Napřesrok po nich může Městský úřad (u nás Česká Lípa) chtít doklad, zda je kotel v pořádku. Pokud ho majitel nepředloží, může mu hrozit pokuta až 20 000 Kč.

Upozorňujeme, že kontrolu technického stavu a provozu kotle provádí výhradně **odborně způsobilá osoba proškolená výrobcem tohoto kotle**. Lidem proto doporučujeme pro zajištění technické kontroly technického stavu a provozu kotle využít níže uvedený seznam odborně způsobilých osob. Ten je průběžně doplňován o nově proškolené osoby výrobcí kotlů.

Každý provozovatel kotlů se může informovat o příslušném odborníkovi na odkaze: <http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php>

Úřad městyse Holany

A. Subotová